ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

в администрации Шемуршинского муниципального  округа Чувашской  Республики
с. Шемурша

20 сентября 2023 года





         

            № 3
Присутствуют:

	Зам. председателя комиссии

секретарь Комиссии 
члены Комиссии 
 
	Портнова Л.Н., управляющий делами - начальник отдела организационной работы администрации Шемуршинского муниципального округа
Волкова З.Б., заместитель начальника отдела правовой и кадровой работы администрации Шемуршинского муниципального округа;
Ендиеров Н.И., начальник отдела образования и молодежной политики администрации Шемуршинского муниципального округа;
Можаева Э.С., депутат Собрания депутатов Шемуршинского муниципального округа (независимый эксперт);

Миронова О.А., и. о. начальника финансового отдела администрации Шемуршинского муниципального округа;
Павлова Е.А., начальник отдела правовой и кадровой работы администрации Шемуршинского муниципального округа

Хорькова В.В., депутат Собрания депутатов Шемуршинского муниципального округа (независимый эксперт);
Дмитриева Т.Н., консультант  Управления Главы Чувашской Республики по вопросам противодействия коррупции (независимый эксперт);

	муниципальные служащие, замещающие аналогичные должности


	

	Муниципальные  служащий, в отношении которых рассматривается вопрос о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов
	


ПОВЕСТКА:

1. О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим А., претендующим на замещение  должности муниципальной службы администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики.

2. О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим И., претендующим на замещение  должности муниципальной службы администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики.


3. О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим Н., претендующим на замещение  должности муниципальной службы администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики

4. О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных представленных муниципальным служащим С., претендующим на замещение  должности муниципальной службы администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики

5. О результатах проверки соблюдения ограничений и запретов, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов, проведенной в отношении   муниципального служащего И.
I.  СЛУШАЛИ: Портнову Л.Н, заместителя председателя комиссии, об итогах рассмотрения рекомендаций комиссии от 27 марта 2023 года и принятом главой Шемуршинского муниципального округа решении.  


II. СЛУШАЛИ: Портнову Л.Н, заместителя председателя комиссии, о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных А., претендующим на замещение  должности муниципальной службы администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики.

Волкову З.Б., секретаря комиссии. Ознакомила с докладом о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (доклад прилагается).
Муниципальный служащий А. по фактам, изложенным в докладе, дал соответствующие пояснения. Факт нарушения муниципальный служащий признал.    
Портнова Л.Н., заместитель председателя комиссии, вынесла на обсуждение процедуру голосования по вопросам повестки дня.
По итогам обсуждения проведено голосование. Результаты голосования:

	Количество голосов – 

	«тайное голосование»
	«открытое голосование»
	«воздержались»

	нет
	8
	нет


Портнова Л.Н., заместитель председателя комиссии,  сообщила, что согласно пункту 20 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Шемуршинского муниципального  округа  Чувашской  Республики (далее – Положение)  по итогам рассмотрения  вопросов комиссия может принять следующие решения:
а) установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными;

б) установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными. 
В этом случае комиссия рекомендует представителю нанимателя применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.

По итогам обсуждения вопроса повестки дня проведено голосование.
Результаты голосования:

	Количество голосов – 

	«сведения, представленные муниципальным служащим, яв​ляются достоверными и полными»
	«сведения, представленные муниципальным служащим, яв​ляются недостоверными и   неполными»
	«воздержались»

	нет
	8
	нет


         Рассмотрев материалы, представленные на заседание, пояснения муниципального служащего, Комиссия РЕШИЛА:  
1. Признать, что сведения, представленные А., являются неполными и недостоверными. 

2.  Рекомендовать главе  Шемуршинского муниципального округа  применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: единогласно. 
III. СЛУШАЛИ: Портнову Л.Н, заместителя председателя комиссии:
В комиссию поступили материалы о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных И., претендующим на замещение  должности муниципальной службы администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики.

Волкову З.Б., секретаря комиссии. Ознакомила с докладом о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (доклад прилагается).
Муниципальный служащий И. по фактам, изложенным в докладе, дала соответствующие разъяснения. Факт нарушения муниципальный служащий признал. Корыстного умысла при представлении сведений не было.
По итогам обсуждения вопроса повестки дня проведено голосование.
Результаты голосования:

	Количество голосов – 

	«сведения, представленные муниципальным служащим, яв​ляются достоверными и полными»
	«сведения, представленные муниципальным служащим, яв​ляются неполными»
	«воздержались»

	нет
	8
	нет


        Рассмотрев материалы, представленные на заседание, пояснения муниципального служащего, Комиссия РЕШИЛА:  

1. Признать, что сведения, представленные И., являются неполными. 

2.  Рекомендовать главе  Шемуршинского муниципального округа   к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание не применять ввиду незначительности нарушения.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: единогласно. 

IV.СЛУШАЛИ: Портнову Л.Н, заместителя председателя комиссии:
В комиссию поступили материалы о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных Н., претендующей на замещение должности муниципальной службы администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики. 

Волкову З.Б., секретаря комиссии Ознакомила с докладом о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (доклад прилагается)

Муниципальный служащий Н. по фактам, изложенным в докладе, дал соответствующиме пояснения. Факт нарушения муниципальный служащий признал. Корыстного умысла при представлении сведений не было.
По итогам обсуждения вопроса повестки дня проведено голосование.
Результаты голосования:

	Количество голосов – 

	«сведения, представленные муниципальным служащим, яв​ляются достоверными и полными»
	«сведения, представленные муниципальным служащим, яв​ляются недостоверными и     неполными»
	«воздержались»

	нет
	8
	нет


        Рассмотрев материалы, представленные на заседание, пояснения муниципального служащего, Комиссия РЕШИЛА:  

1. Признать, что сведения, представленные Н., являются недостоверными и неполными. 

2.  Рекомендовать главе  Шемуршинского муниципального округа применить   к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: единогласно. 
V.СЛУШАЛИ: Портнову Л.Н, заместителя председателя комиссии:
В комиссию поступили материалы о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных С., претендующей на замещение должности муниципальной службы в администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики. 

Волкову З.Б., секретаря комиссии. Ознакомила с докладом о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (доклад прилагается).
Муниципальный служащий по фактам, изложенным в докладе, дал соответствующие пояснения. Факт нарушения муниципальный служащий признал. Корыстного умысла при представлении сведений не было.
По итогам обсуждения вопроса повестки дня проведено голосование.
Результаты голосования:

	Количество голосов – 

	«сведения, представленные муниципальным служащим, яв​ляются достоверными»
	«сведения, представленные муниципальным служащим, яв​ляются недостоверными»
	«воздержались»

	нет
	8
	нет


        Рассмотрев материалы, представленные на заседание, пояснения муниципального служащего, Комиссия РЕШИЛА:  

1. Признать, что сведения, представленные С., являются недостоверными. 

2.  Рекомендовать главе  Шемуршинского муниципального округа применить   к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: единогласно. 
 
VI. СЛУШАЛИ: Портнову Л.Н, заместителя председателя комиссии, о результатах проверки соблюдения ограничений и запретов, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов, проведенной в отношении   муниципального служащего И.
Волкову З.Б., секретаря комиссии. Она ознакомила с докладом о результатах проверки соблюдения ограничений и запретов, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов

 
Портнову Л.Н, заместителя председателя комиссии. Она отметила, что несмотря на выявленные нарушения, комиссия не может принять какое-либо решение по данному вопросу в связи с тем, что  нарушение совершено по предыдущему месту работы муниципального служащего. 

Комиссия РЕШИЛА: Доклад о результатах проверки соблюдения ограничений и запретов, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов в отношении И. принять к сведению.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: единогласно. 
	Зам. председателя Комиссии

Секретарь Комиссии:
Члены Комиссии:
	_________________        Портнова Л.Н.
_________________          Волкова З.Б.
_________________         Можаева Э.С.
_________________         Ендиеров Н.И.
_________________         Миронова О.А.

_________________         Павлова Е.А.

_________________         Хорькова В.В.
_________________         Дмитриева Т.Н.


